
 

 

 

 

 

 
 ПОМОЋНИЦА МИНИСТРА 

Марина Дражић 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Бирчанинова 6 

11 000 Београд 

 
 

Дипломирала је на Правном факултету Универзитета у Београду, 

након чега је, на истом универзитету, завршила и мастер студије на 

смеру Међународно право.  

Своју каријеру започела је у адвокатској канцеларији, а од 2010. 

године у Министарству омладине и спорта била је саветник за 

реализацију стипендија, националних признања и награда 

спортистима за освојене медаље на олимпијским, светским и 

европским такмичењима, као и члан Радне групе Фонда за младе 

таленте Републике Србије.  

Од 2013. до 2015. године радила је у Министарству правде и државне 

управе као начелник Одељења за правне послове и подршку 

интерном пословању и учествовала у спровођењу Конкурса за избор 

првих јавних бележника у Републици Србији, а од 2015. до 2017. 

године била је координатор у Управном инспекторату Министарства 

државне управе и локалне самоуправе.  

На положај помоћника министра државне управе и локалне 

самоуправе, Сектора за матичне књиге и регистре постављена је у 

марту 2017. године, а од децембра 2021. године је помоћник министра 

Сектора за регистре и локалну самоуправу. 

Учествовала је у припреми и спровођењу више законских и 

подзаконских аката, стратешких докумената и развојних пројеката у 

области матичних књига, бирачког списка, реформе система локалне 

самоуправе, општег управног поступка, регистра становништва, 

дигитализације у јавној управи и др. 

Поседује сертификат за директоре и менаџере у јавном сектору, као и 

сертификат за државне службенике на положају „Оснаживање 

лидерских вештина у државној управи“. Стекла је диплому ReSpa – 

Регионалне школе за државне службенике на тему е-управа и м-

управа и стратешко планирање у јавној управи. 

Акредитовани је реализатор – предавач програма стручног 

усавршавања у јавној управи, за област матичне књиге и бирачки 

спискови. 

Рођена је 1981. године у Београду. 
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